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B Koii Kypc cTe? Kos o6pasoBaTenHo-KBanMdUKaLMOHHa CTEMNEH Lie
npupobuerte cnep 3aBbplUBaHEe Ha 3aMOYHOTOTO 06yyeHue?

90,00% 81%
0,
80,00% 100%
70,00% 80%
60,00%
50,00% 60%
40,00% 12,50%
, 40%
30,00% 0,00% ’ 6%
0,
20,00% 20%
10,00%
0,00% 0%
@rvpen  EMeTOopM M TpeTn B npodecmoHaneH 6akanasbp M HaKanasbp  E MarucTbLp
Kak ouensBate cepmnHuA pasnuc "'2 y4ebHuTe 3aHATUA Ha Bb3narat v Bu ce TBOPYECKM 334a4M NO CNELMANHOCTTa B
Bawara rpyna ? aKTMBEH NPOLLEC Ha CAMOCTOATeNHA paspaboTKa ?
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O6eKTUBHO NN ce OUEeHABAT 3HaHUATa Bu oT TeKyLy,
OcurypaBsaTt am Bu npenogasatenute KOHKpeTHa KOHTpOA, u3nutn ?
NOMOLL, U KOHCYATaLUmn?
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YyactBanu m cte B HAy4YHU U3cneaBaHUA U B NPUNOMKHU
pa3p360'r|m no PbKOBOACTBOTO Ha nNpenoaasaTten ? MocTaBeTe oueHKa 3a opraHu3aumuaTa Ha yue6|-|o-
un3cneposaTte/iCkata U Hay4yHaTta paGOTa CbC CTyAEeHTUTe:!:
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KaK oueHaBaTe aKafieMM4HaTa eTMKa U aTmocdepa B 3 B K
CMEeLManHocTTa U cnye6HUTe B3aMMOOTHOLLEHUA: Haere nu p,anu¢ allmn CbCTYACHTU yuaC'rBaGT B RaTeApehn
CbBETH 1 BbB PaKYNTETHMA CbBET NPU 06CHKAAHE Ha
MeKAay CTYAEHTU U CTYAeHTU? Y p A
y4e6HM NNaHoBe M NPOrPamm Mo CNeLuanHocTTa

(nporpamara) ?
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Kak oueHsaBaTte cneunanHocrtTa (nporpamara),
nognomaralym ycBosiBaHeTo Ha yuebHuAa matepuan?
no KoATo cneasare ?
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KaKBo e noceleHMeTo Ha 3aHATMATA NO AUCLUIIUHY,
Npy KOMTO Ce NPaBu NpoBepKa 3a NpUcbcTeme ?
(Mo Bpeme Ha ceMnHapHU, NabopPaTOPHU, NPAKTUYECKMU

ynpaxHeHus)
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KaKBo e noceleHMeTo Ha 3aHATUATA NO AUCLUIJIUHU, NPU KOUTO He
ce NpaBu NpoBepKa 3a npucbereue ? (Mo Bpeme Ha neKuum)
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KaKBo e nocelieHMeTo Ha 3aHATUATa NO AUCLMIINHU, NPpU
KOWUTO Ce NPaBu NpoBepKa 3a NpUcbCcTeme ?
(Mo Bpeme Ha nekuum)
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YaosnetsopsaBa v By opraHnsaumaTta Ha M3NUTHUTE CeCUM
(NPoABNKNTENHOCT Ha cecunATa, MHTEPBanM
mexay nsnuture) ?
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Pa3nonarate 2u c peasHa Bb3MOXHOCT Aa u3bupare:
Mpenopasartenu ?

56%

19%  19%

[l He H NO-CKOpo He HHee HEO6XO,D,MMO M36MpaHe B no-cKopo Aa M aa

Kak oueHaBaTe akagemuuHaTa eTMKa U aTmocdepa B
CneuManHocTTa U cnyxebHMTe B3aMMOOTHOLLEHUA:
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Pa3snonarare nu c peanHa Bb3MOXHOCT ga usbupare:
Oucumnauvum ?
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Kak oueHnBaTe akagemMuuyHaTa eTMKa u atmocdepa B
CneumnanHoCTTa U cny:KebHUTe B3aMMOOTHOLLIEHUS:
MesKay CTYyAeHTN U agMUHUCTPaUUA?
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MNocTaBeTe OLEHKM HA TPYAO0BATa AUCLUNINHA NO

JLOKONIKO caMOCTOATENIHO Ce CNpaBATe € YCBOABAHETO WwecTobasHaTa cucTema Ha: CTVAEHTVITE

Ha yuebHUA maTepuan ?
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MocraBeTe oUEHKMX Ha TPyAOBaTa AUCUUNINHA NO wecrobanHarta

cuctema Ha: lpenoaasatenute Ypaosnersopasa nv Bu y‘-leGHMﬂ nnaH Ha cneyuManHocrra ?
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KakBo e nocelieHMeTo Ha 3aHATUATA NO AUCLMIJIMHU, NPU KOUTO He ce NpaBu NpoBepKa
3a npucbcreue ? (Mo Bpeme Ha ceMMHapHU, NabOPaATOPHU, NPAKTUYECKMU YyNpaXKHEHUA)
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Mo KoNKo Yaca ceAMUYHO OoTAenATe oT M3B'bHy‘-I66HOTO CU Bpeme 3a yCcBOoABaHe Ha
npenogageHua matepuan U U3NbHABaHE Ha Bb3N0XKeHUuTe Bu y‘leGHM 3apaum ?
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N3BOAN

[Mo-eonamama yacm om cmydeHmume onpeoesnam crneyuaaHocmma cu

Kamo Ksacu4ecKka, Ho euHac2u mwvpceHa,

38 % om aHKemupaHume cmamam, 4Ye CeoOMUYHUAM pPasnuc Ha

yqe6Hume 30HAMUA e rnpuemsiue 3a rioeevyemo,

44 % om aHKemupaHume ca yoossemaesopeHuU om npuemus y4yebeH naaH

Ha crieyuasiHocmma,

[lo-eucoka nocewaemocm om cmydeHmume ce peanusupa, Koeamo ce
ussvpweda rnposeepka HAa ripucecmeeHocmma. I7pu aurica Ha makaea

0esnbm Ha pedosHUMe cmyoOeHmu HamManAea.

OmodeneHOMO U38bHAYOUMOPHO B8pemMe 30 CaMornod2omoeKa e 8

epaHuyume 5-10 4./cedm.
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Ha 56 % om aHKemupaHume ce 8b371020mM MeopPYeCcKU 3a0a4u 1o 8peme

Ha yyebHUMe 3aHAMUS;

50 % om aHKemupaHume He ca ydos8s1emeopeHuU om cb3oadeHama

Op2aHU3aUUA M0 8pemMe Ha U3numHume cecuu;
TexHUMe 3HaHUA U ymeHuUA ca busnu obeKmu8HoO ouyeHeHU;

Camo 19 % om aHKemupaHuUmMe ca y4acmeasnu 8 Hay4YHu u3cieo0s8aHus u

MPUOXCHU pa3pabomku nod pbKosoocmeomo Ha rpernooasamern;

[lpedocmassaHemo Ha O00MbAHUMEAHU U3MOYHUUU HA UHGOpMayus ce

orpedesns Kamo Heoocmamuv4yHO crioped Mo-204AmMa 4acm om

aHKemupaHume.




